
Az Intézet sokoldalú tudományos tevékenységének különösen elismerésre mél-
tó megnyilvánulásaként ítélem meg azt, hogy vezetői és kutatói nagy súlyt helyeznek 
tudományos eredményeik gyors és széles körű közzétételére, hazai és nemzetközi 
megismertetésére. Ennek látható megjelenésformája az akiterjedt szakirodalmi mun-
kásság, amelyre az Intézet méltán büszke lehet. Emellett még nagyra értékelem a 
magyar tudomány eredményeinek megismertetése szempontjából oly fontos, széles 
körű nemzetközi kapcsolatrendszert, amit az Intézet 40 éves fennállása során kiépített, 
otthont adva számos nemzetközi tudományos rendezvénynek is. 

Kívánok a további évtizedekre is hasonló sikerekben és eredményekben gazdag 
tudományos működést, az Intézet valamennyi munkatársának jó egészséget, alkotóe-
rőt és egyéni boldogulást! 

Üdvözlés a 40 éve alapított Földrajztudományi Kutató Intézet 
jubileumi ülésén 

KÓNYA SÁNDOR 
a történettudomány kandidátusa 
az MTA Titkárságának vezetője 

LÁNG ISTVÁN főtitkár úr halaszthatatlan elfoglaltsága miatt nem tudott 
eleget tenni megtisztelő, szíves meghívásuknak, ezért engem bízott meg, hogy adjam 
át üdvözletét az Intézet kollektívájának és a megjelent kedves vendégeknek. A főtitkár 
úr elismerését és köszönetét fejezi ki azért a négy évtizeden keresztül kifejtett 
eredményes intézeti munkáért, amely elősegítette Magyarországon a föld-
rajztudomány általános fejlődését, egyes új kutatási irányok meghonosítását, segítette 
a szakterület oktatását, és nem utolsósorban a gyakorlatban alkalmazható eredménye-
ivel hozzájárult a gazdaság, a terület- és településfejlesztés problémáinak megoldásá-
hoz. 

Kiemelkedő szerepet töltött be az Intézet a földrajztudomány nemzetközi 
kapcsolatainak ápolásában, a nemzetközi tudományos szervezetekben való aktív 
részvétellel nagyban Iwzzájárul a magyar tudomány nemzetközi elismertségének 
növekedéséhez. Bár LÁNG főtitkár úr könnyebb jövőt nem ígérhet, de ezután is 
minden tőle telhetőt megtesz az Intézet munkájának segítésében. 

Az alkalmat megragadva, engedjenek meg egy szubjektív megjegyzést. A 
földrajztudomány 1965-ig az Akadémia II. Osztályához tartozott. 1958-tól a II. 
Osztály szaktitkáraként hét éven keresztül volt alkalmam közelről figyelemmel kísérni 
és segíteni az Intézet munkáját. így a 40 évből hét év közös múlt. Ez a korszak az 
Intézet megerősödésével, olyan kutatási irányzatok megszilárdulásával és kialakulá-
sával járt együtt, amelyek megalapozták a következő évtizedek munkáját. Erre az 
időszakra esett a tájkutatások kibontakozása, amely számos monográfiában öltött 
testet. Ekkor kezdődött meg a geomorfológiai térképezés hazai módszertanának 
kialakítása. A gazdaságföldrajz ezekben az években új irányzatokkal gazdagodott, és 
kiszélesedtek az Intézet nemzetközi kapcsolatai. 
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Ez a hét éves közös múlt máig érezteti hatását. Jó érzés tölt el, amikor az Intézet 
eredményeiről hallok, amikor kézbe veszem legújabb kiadványait. Azt kívánom, hogy 
az elkövetkező évtizedekben is sok szívet-lelket melengető, s természetesen a hazai 
tudománynak hasznot hajtó sikereket érjen el az Intézet. 
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